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1. (20%) Responda Falso o Verdadero a las siguientes afirmaciones. Justifigue claramente su
respuesta.

tan® x o
a. ————=8ecx esunaidentidad ........ ... ()
secx—1 ~

b. La gréfica de la funcion f(x)=(x- 5)3 +8 se obtiene mediante la funcion f(x) = x°
desplazandola a la izquierda 5 unidades y luego subiéndola 8 unidades ....................( )

c. SiO<a<l,entonces INa<0 ... ()

d. Si P(x) es un polinomio de grado »n que tiene m raices complejas (m < n) entonces m es
UN NUMBIO PAC ...ttt it et e e e e e e et e et e e e e e ()

€. Las medidas de los lados de un triangulo son: 3, 4y 5 cm. Entonces el area del triangulo es de
B O L ()

2. (20%) Resuelva las siguientes ecuaciones para la variable indicada:

a. 2cos’@+senf =1 , para 6

b. x’e* +e* =0, paratodo x

c. x*+x3+7x2 +9x-18=0, para x sabiendo que -3i es una solucién.




3. (10%) Encuentre la amplitud, el periodo y el desplazamiento de fase y traza la grafica de la

ecuacion y =3sen (Zx + %)
4, (10%) Considere los puntos A(-3,5) y B(4,—4) del plano.

a. Determine la ecuacion de la recta que pasa por el punto medio del segmento 4B y es
perpendicular a dicho segmento.

b. Determine la ecuacion de la circunferencia que tiene los puntos 4 y B como extremos de uno
de sus diametros.

5. (10%) Los angulos de elevacién de un globo desde los puntos A y B a nivel del suelo son 30° y
| 60°, respectivamente. Como se muestra en la figura, los puntos A y B estan a 8 millas uno del otro y
? el globo se encuentra entre ambos, en el mismo plano vertical. Calcule la altura del globo sobre el
suelo.

30° 60°

B
'%—-— 8 millas —%l

A

6. (20%) Dada la funcion y = f(x)=3++/x+9

a. Verifique que f es una funcién uno a uno

b. Encuentre una expresion para la inversa de f

c. Demuestreque [y f ! son inversas usando la composicion de funciones
| d. En un mismo plano trace la gréficade fy f~'
| 7. (10%) Un alambre de 24 centimetros de largo se dobla en forma de rectangulo con ancho x vy
| longitud y .
} a. Exprese y en funcion de x

b. Determine el area del rectangulo como funcién de x

8. (10%) Dada la ecuacién 4x>+9y* —-32x—36y+64=0
a. Identifique la curva
b. Encuentre los vértices y los focos

c. Trace la gréafica




